


CNOXEHUE U BIMUTAHUETUNA 13 +4,17 - 2

14+5 = 13+5 = 14+2= 16-2 = 11+5= 17-1= 13+3 =
13+4 = 19-8 = 19-2= 13+ 1= 17-4= 18-7 = 12+6 =
16-2 = 18- 1= 11+6 = 15+4 = 19-1= 11+3= 17-6 =
12+6 = 17-6 = 16-5 = 18-7 = 16+3 = 15+2 = 14+4 =
19-6 = 13+2 = 18+ 1 = 17+2 = 18-5 = 17+2= 12+3 =
12+1= 15-4 = 15-4 = 16+ 3 = 14+3 = 16-3 = 13+6 =
14+5 = 18-6 = 15+ 4 = 12+5 = 12+7 = 18-2= 19-8 =
17-2= 14+2 = 17-1= 15-3 = 17-6 = 12+7 = 18- 1=
19-3= 11+4= 18-7 = 16+ 1= 18+ 1= 19-4= 17-6 =
15-4 = 13+5 = 11+3= 11+5= 13+2= 17-5= 13+2=
12+3 = 12-1= 15+2 = 18-2= 19-4= 14+5 = 15-4 =
11+8= 18- 4= 17+2 = 14-3 = 11+7= 13+4 = 18-6 =
17-4 = 19-8 = 16-3 = 11+4= 15+3 = 16-2 = 14+2 =
12+7 = 11+5= 18-2 = 19-7= 17-4 = 12+6 = 11+4=
19-2= 16+2 = 12+7 = 16-4 = 14+ 4 = 18-3 = 13+5 =
18-6 = 19-4 = 19-4 = 13+3 = 18-7 = 14-2= 12-1=
14-2= 16+ 3 = 17-5= 12+6 = 17+2 = 13+2= 18- 4 =
15+3 = 17-6 = 14+5 = 14+4 = 16 -4 = 11+5= 19-8 =
19-5= 18+ 1 = 13+ 4 = 12+3 = 13-2= 17-4= 11+5=
16-2 = 13+2 = 16-2 = 13+6 = 17-5= 19-1= 16+2 =
13+1 = 15-3 = 12+6 = 19-8 = 19-6 = 16+ 3 = 19-4 =
15+4 = 14+4 = 18-3 = 18-1= 15+2 = 18-5 = 16+ 3 =
18-7 = 18-7 = 14-2= 17-6 = 19-3= 17-2= 17-6 =
17+2= 17+2= 13+2= 13+2= 14+4 = 12+6 = 18+ 1=
16+ 3 = 16 -4 = 11+5= 15-4 = 18-5 = 18-3 = 13+2 =
17-3 = 13-2= 17-4 = 18-6 = 12+6 = 16-2 = 15-3 =
12+5 = 17-5= 19-1= 14+2 = 13-2= 13+ 1= 14+4 =
15+3 = 19-6 = 16+ 3 = 11+4= 12+7 = 15+4 = 18-7 =
14-2= 15+2 = 18-5 = 13+5 = 15-3 = 18-7 = 17+2 =
16+ 1= 19-3 = 16+2 = 12-1= 19-4= 17+2 = 16 -4 =
11+5= 14+ 4 = 17+1 = 18- 4 = 17-1= 16+ 3 = 13-2=
18-2= 18-5 = 11+4= 19-8 = 12+3 = 12+5 = 17-5=
14-3 = 12+6 = 15-3 = 11+5= 18-6 = 15-3 = 19-6 =
11+4= 13-2= 16-1= 16+2 = 14+2 = 16+ 1= 15+ 2 =
19-7= 12+7 = 14+3 = 19-4= 19-2 = 11+5= 19-3 =
16 -4 = 15-3 = 16— 4 = 16+3 = 11+6= 18-2= 1247 =
13+3 = 19-4 = 15+ 3 = 17-6 = 16-5 = 14-3 = 17-6 =
14+4 = 17-1= 17-2 = 18-3 = 18+ 1= 11+4= 18+ 1=
17-3 = 12+3 = 12+6 = 14-2= 15-4 = 19-7= 13+2 =
12+3 = 18-6 = 18-3 = 13+2 = 15+ 4 = 16-4 = 19-4=

©-3vur ®-4mvur @ -5wmun Jyuuwee epems I:I

BOHYC

Bbibepun onsa napbl Yncen oaHy NoaxoasLyio 3amdpoBaHHyto 3anuch. M3 aByx BbIOpaHHbIX
3awmndpoBaHHbIX Yncen obBean KPy>XKkom bonbluee.
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CNOXEHUE U BBIMUTAHUETUNA10+2,17-7,15-10

17- 7= 14-10 = 13-10= 14- 4= 19- 9= 17— 7= 15-10 =
19-10 = 15- 5= 10+ 6= 10+ 4= 14-10 = 19- 9= 15- 5=
12- 2= 19-10= 19- 9= 13-10= 13- 3= 10+ 5= 10+ 9=
10+ 8= 12-10 = 14-10 = 18- 8= 10+ 8= 12- 2= 18- 8=
16-10 = 17— 7= 13- 3= 10+ 5= 14- 4= 13-10= 16 -10 =
14-10= 19- 9= 10+ 8= 17-10 = 10+ 5= 15- 5= 14-10 =
11- 1= 10+ 5= 14- 4= 13-10= 17-10 = 16 -10 = 16 - 6=
10+ 7= 12- 2= 10+ 5= 10+ 1= 11-10= 10+ 4= 10+ 2=
13- 3= 13-10= 17-10= 19- 9= 15-10= 14- 4= 13- 3=
10+ 3= 15- 5= 11-10= 17- 7= 15- 5= 11-10= 10+ 7=
10+ 9= 16 -10 = 15-10 = 12- 2= 10+ 9= 10+ 7= 12- 2=
11-10= 10+ 4= 15- 5= 13-10= 18- 8= 18-10 = 10+ 6=
14- 4= 14- 4= 10+ 9= 10+ 8= 16- 6= 10+ 3= 12-10 =
10+ 4= 11-10= 18- 8= 10+ 9= 14-10 = 12- 2= 15-10 =
13-10= 10+ 7= 16 -10 = 15- 5= 16- 6= 10+ 6= 17— 7=
18- 8= 18-10 = 14-10 = 16 -10 = 10+ 2= 19-10= 15- 5=
10+ 5= 10+ 3= 16 - 6= 14- 4= 13- 3= 10+ 8= 10+ 8=
17-10= 12- 2= 10+ 2= 15-10 = 10+ 7= 17— 7= 19- 9=
13-10= 10+ 6= 13- 3= 10+ 6= 12- 2= 10+ 3= 10+ 7=
10+ 1= 19-10 = 10+ 7= 18- 8= 10+ 6= 17-10 = 183-10 =
19- 9= 10+ 8= 12- 2= 10+ 9= 17-10= 15- 5= 14- 4=
17- 7= 17— 7= 10+ 6= 17- 7= 19- 9= 10+ 6= 17-10 =
12- 2= 10+ 3= 12-10 = 13- 3= 15- 5= 19- 9= 10+ 4=
13-10= 17-10 = 15-10 = 15-10 = 16-10 = 16 -10 = 14-10 =
10+ 8= 15— 5= 17— 7= 16- 6= 14- 4= 13- 3= 11- 1=
19- 9= 10+ 6= 15- 5= 10+ 4= 15-10 = 12-10 = 10+ 7=
15- 5= 19- 9= 10+ 8= 14- 4= 10+ 6= 15-10 = 13- 3=
16 -10 = 16 -10 = 19- 9= 10+ 8= 18- 8= 17— 7= 10+ 3=
14- 4= 13- 3= 10+ 7= 14-10 = 10+ 9= 10+ 7= 10+ 9=
15-10 = 12-10 = 13-10= 15- 5= 17-10= 12-10 = 11-10=
10+ 6= 15-10 = 14- 4= 19-10= 13- 3= 10+ 1= 14- 4=
18- 8= 17- 7= 17-10 = 12-10 = 15-10 = 16- 6= 10+ 4=
10+ 9= 10+ 7= 10+ 4= 17— 7= 16- 6= 18-10 = 13-10=
17-10= 12-10= 14-10 = 19- 9= 10+ 4= 14-10 = 18- 8=
13- 3= 10+ 1= 11- 1= 10+ 5= 14- 4= 13- 3= 10+ 5=
15-10 = 16 - 6= 10+ 7= 10+ 3= 10+ 8= 10+ 8= 17-10 =
16- 6= 18-10 = 13- 3= 10+ 4= 14-10= 14— 4= 13-10=
10+ 4= 10+ 3= 10+ 3= 19-10 = 15- 5= 10+ 5= 10+ 1=
14- 4= 10+ 4= 10+ 9= 13-10= 19-10= 17-10 = 19- 9=
10+ 8= 19-10= 11-10= 10+ 6= 12-10= 11-10= 17- 7=
| | | | | | |
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PeLwun nprmepsbl 1 HANOW NOBYLLUKY.
10 +B = ® +10 = 16 -6 - 10= 1Y -Y¥+6=
1C-C = 1Mn -10 = 1IK-K -4= 1Y -¥-6=
10 +...=14 1T —... =T imr-...=10 P +..=1P
10 +A = B +10 = 1H-H = 1K-10=
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